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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Madrasah : MTs Darul Hidayah Tirtoyudo 

Mata Pelajaran : Al-Qur’an Hadits 

Kelas/Smt             : VII / Ganjil  

Tahun pelajaran : 2020/2021 

Materi              : Al-Qur’an dan Al-Hadits sebagai Pedoman hidupku 

Pertemuan Ke  : I 

Alokasi Waktu   : 2 x 40 menit 

 

 

A. KOMPETENSI DASAR (KD) 

1.1 Meyakaini Al-Qur’an dan Al-Hadits sebagai pedoman hidup 

1.2 Memiliki prilaku mencintai Al-Qur”an dan Al-Hadits dalam kehidupan 

1.3 Memahami kedudukan Al-Qur’an dan Al-Hadits sebagai pedoman hidup umat manusia. 

 

B. TUJUAN DAN INDIKATOR PEMBELAJARAN 

a. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik mampu menjelaskan pengertian dan fungsi Al-Qur,an 

2. Peserta didik mampu menjelaskan pengertian dan fungsi Al-Hadits  

3. Peserta didik mampu membedakan fungsi Al- Qur’an dan Al-Hadits . 

4. Peserta didik mampu memfungsikan keduanya Al- Qur’an dan Al-Hadits dalam kehidupan 

selama masa pandemi covid 19. 

C. MEDIA, ALAT/BAHAN, SUMBER PEMBELAJARAN  

1. Internet, grup WhatsApp  

2. Buku siswa Al-Qur’an Hadist Kurikulum 2013 Kelas VII Madrasah Tsanawiyah, LKS  

 

E.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     1. Pendahuluan  

Pertama Guru mengecek kehadiran siswa melalui aplikasi whatsapp untuk mengecek 

kesiapan siswa di rumah masing-masing.  
Guru mengucapkan salam di group WA, kemudian guru menyuruh siswa untuk berdo’a terlebih 

sebelum menerima kiriman materi dari guru. 

Kemudian guru mengirim absen list di group wa yang kemudian diisi oleh siswa untuk 

menunjukkan kehadiran siswa pada kegiatan pembelajaran dharing.  

Guru memberikan arahan untuk tetap di rumah, memperhatikan sosial dan physical distancing, 

serta rajin mencuci tangan upaya memutus mata rantai penyebaran COVID-19.  

Guru menyampaikan kompetensi dan tujuan pembelajaran yang harus dicapai dalam kegiatan 

ini.  

2. Kegiatan inti 

 Kegiatan pembelajaran daring dilakukan melalui group Whatsapp agar komunikasi antar 

pendidik dan peserta didik lebih intensif .  

 Guru memberikan materi dalam bentuk ms word berisi materi pembelajaran melalui grup 

whatsapp siswa.  

 Peserta didik mengamati tentang gambaran materi..  

 Guru mengirim soal latihan melalui grup whatsapp.  

 Siswa mengirim kembali jawaban kepada guru melalui grup whatsapp siswa  

 Guru memberi penguatan tentang jawaban yang diharapkan  

    3.  PENUTUP  

 Guru membuat kesimpulan pembelajaran tentang poin – poin yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran daring. 

 Guru menginformasikan tentang materi yang akan datang melalui group whatsapp kepada 

siswa.  
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 Guru mengingatkan siswa agar senantiasa menjaga kesehatan, selalu mencuci tangan pake 

sabun, menjaga, serta selalu mengingatkan kepada peserta didik agar selalu tetap menjaga 

jarak dengan yang  lain, dan tetap belajar di rumah agar terhindar dari covid – 19.  

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam.  

F. PENILAIAN  

Non tes  

1. Ketepatan peserta didik mengirim jawaban dalam waktu yang ditentukan  

2. Ketepatan dan ketekunan dan tanggung jawab 

Kerapian jawaban peserta didik yang di kirim kembali ke guru melalui group wa  

 

 

 Mengetahui 

Kepala Madrasah 

 

 

 

Mansur, S.Pd.I 

 Tirtoyudo, 28 Juni 2020 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Abdul Hannan, SHI 

 

         


